



GOVERNO DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO
SECRETARIA DA SAÚDE

ERRATA Nº 05/2025

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO SESA Nº 003/2025– NÍVEL FUNDAMENTAL, MÉDIO E MÉDIO TÉCNICO

1. ALTERAR

A redação do ANEXO I – REQUISITOS, SALÁRIO, CARGA HORÁRIA E LOTAÇÃO

ONDE SE LÊ:

(...)

CARGO: MOTORISTA - III (VEÍCULOS COM LOTAÇÃO SUPERIOR A 08 PASSAGEIROS, INCLUSIVE, MICRO-ÔNIBUS, ÔNIBUS E CAMINHÃO)

REQUISITO: Diploma de conclusão de curso de nível fundamental, emitido por instituição de ensino reconhecida pelo MEC, podendo ser apresentada declaração de conclusão, desde que acompanhada de histórico escolar. Carteira de Habilitação Categoria (D), ser maior de 21 anos, possuir Curso de Direção Defensiva atualizado e Curso de condutores de veículos de emergência (CVE atualizado) emitido por instituições credenciadas ao DETRAN. A experiência declarada para fins de pontuação, deverá ser toda no cargo, em veículos com lotação superior a 08 passageiros.

LEIA-SE:

(...)

CARGO: MOTORISTA - III (VEÍCULOS COM LOTAÇÃO SUPERIOR A 08 PASSAGEIROS, INCLUSIVE, MICRO-ÔNIBUS, ÔNIBUS E CAMINHÃO)

REQUISITO: Diploma de conclusão de curso de nível fundamental, emitido por instituição de ensino reconhecida pelo MEC, podendo ser apresentada declaração de conclusão, desde que acompanhada de histórico escolar. Carteira de Habilitação Categoria (D), ser maior de 21 anos, possuir Curso de Direção Defensiva, Curso de condutores de veículos de emergência (CVE atualizado) **e curso para condutores de veículo de transporte coletivo de passageiros atualizado, emitido por instituições credenciadas ao DETRAN, conforme resolução do CONTRAN nº 789 de 18 de junho de 2020.** A experiência declarada para fins de pontuação, deverá ser toda no cargo, em veículos com lotação superior a 08 passageiros.

Vitória, 08 de Janeiro de 2025.

TYAGO RIBEIRO HOFFMANN
Secretário de Estado da Saúde